

Ełk, dnia 20.11.2009 r.

Nr sprawy: **BZP – 341/55/2009**

Dotyczy: ***Kompleksowa modernizacja obiektów sportowo – rekreacyjnych przy MOSiR w Elku dla rozwoju turystyki.***

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy z dnia 18.11.2009 r. udzielamy następującej odpowiedzi:

W nawiązaniu do przedmiotowego postępowania oraz modyfikacji z dnia 5.11.2009 r. i 16.11.2009 r. zwracam się z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia tj.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza trawę syntetyczną, która posiada jedno z najnowszych rozwiązań dotychczasowych jej kształtu włókna tzn. nawierzchnię o kształcie tzw. diamentowym z rdzeniem, 100% monofil, grubość min. 210 mikronów? Postęp technologiczny doprowadził, do pojawienia się na rynku, sztucznych traw o innym niż kształt łukowaty, który na dzień dzisiejszy nie jest doskonałym rozwiązaniem, gdyż nie posiada na całej swej szerokości jednolitej grubości włókien, a grubość 240 mikronów jest tylko w środkowej części, stanowiącej niewielką powierzchnię włókna, reszta struktury włókna ma grubość 80 mikronów, co powoduje szybką degradację nawierzchni. Bardziej nowoczesne włókno diamentowe gwarantuje, że nawierzchnia będzie posiadała lepsze parametry użytkowe, wytrzymałościowe i sportowe niż kształt łukowaty.

Nadmienić należy, że proponowana nawierzchnia o kształcie tzw. diamentowym posiada certyfikat FIFA 2 Star oraz wszystkie pozostałe wymagania określone przez Zamawiającego jako minimalne spełnia, gdyż posiada wyższe parametry np. gęstość włókien wynosi 136.000/m² dtex 12.100.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie dopuszcza innego przekroju niż łukowate „C” lub „S” .

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy z dnia 18.11.2009 r. udzielamy następującej odpowiedzi:

Pytanie:

Proszę o wyjaśnienie, jaki typ łyżew Zamawiający wymaga: czy mają to być łyżwy hokejowe czy figurowe, na zapięcia plastikowe czy sznurowane, proszę też określić ile par i w jakim rozmiarze ma być damskich, ile i w jakim rozmiarze ma być męskich, i ile dla dzieci.

Odpowiedź na pytanie:

Łyżwy figurowe 50par męskich i 50 par damskich na zapięcie plastikowe:

Męskie w rozmiarach 36-48;

w tym 36 – 4 pary, 37 – 5 par, 38-45 po 4 pary, 46-48 po 3 pary.

Damskie w rozmiarach 34-42;

w tym 34 – 9 par, 35 -8 par, 36 – 10 par, 37 – 7 par, 38 – 4 pary, 39-42 po 3 pary.

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy z dnia 18.11.2009 r. udzielamy następującej odpowiedzi:

Pytanie:

W związku z ogłoszonym przetargiem zwracamy się z zapytaniem: Czy Zamawiający dopuści nawierzchnię z trawy syntetycznej na boisko do piłki nożnej w jednym kolorze?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający nie dopuszcza trawy w jednym kolorze.

Podpis

PREZYDENT MIASTA

Tomasz Andrukiewicz